
 

Анализ анкетирования учащихся по вопросам организации 

питания 

 
Филиал Муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №2 р.п Лысые Горы в 

Саратовской области» в с.Чадаевка 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли  учащихся организация питания в 

школе, работа школьного Совета по питанию, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали  учащиеся нашей школы. Опрошено 16 учащихся 2 

- 9 классов. Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да  нет Затрудняюсь 

ответить  

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школьной 

столовой? 

68,75% 12,5 18,75% 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

62,5% - 37,5% 

3 Питаетесь  ли вы в школьной столовой? 100% - -- 

4 Если нет, то по какой причине? - - - 

5 В школе вы получаете: 50% 18,75% 31,25 

6  Наедаетесь ли вы в школе? 62,5% 18,75% 18,75 

7 Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе? 

50% 50% - 

8 Нравится ли питание в  школьной 

столовой? 

75% - 25% 

9 Если не нравится ,то почему? 68,75 31,25 - 

10 Устраивает ли меню школьной столовой? 75% 12,5% 12,5% 

11 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

56,25% 18,75% 25% 

12 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

Добавить оладьи, больше овощей 

и фруктов, сосиски, выпечку, 

сок, йогурт 

 

13 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 

Чаще давать котлеты , тефтели, 

гуляш  из мяса говядины  и 

овощей. Овощные салаты. 

Молочные продукты  
 



 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники  

оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой . При 

этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

крайне мала  среди обучающихся. 

. 

Среди  обучающихся 12,5 % не удовлетворены школьным меню. Это 

связано скорее всего с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

 

Выводы и рекомендации. 

 Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

довольно мала. 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

 

Методист по УВР: _______________  Сундетова Ж.К 

 

 

 

 


